

**Министерство науки и образования Республики Татарстан
ФГАОУ ВО «Казанский (Приволжский) федеральный университет»
Институт филологии и межкультурной коммуникации
Кафедра русского языка как иностранного**

Информационное письмо

Олимпиада по русскому языку среди иностранных студентов вузов Республики Татарстан (далее – Олимпиада) является уникальным соревнованием для иностранных студентов гуманитарных и негуманитарных факультетов вузов.

Цель Олимпиады – пропаганда русского языка, повышение интереса молодежи к изучению иностранных языков, повышение качества подготовки специалистов и уровня языковой подготовки, развитие творческих способностей студентов и образовательного потенциала молодежи, совершенствование учебной работы, проверка уровня знаний и знакомство с культурно-историческими традициями страны изучаемого языка.

Приглашаем к участию иностранных студентов, обучающихся в образовательных организациях высшего образования Республики Татарстан по образовательным программам бакалавриата, специалитета, магистратуры.

Олимпиада пройдет в 2 этапа 15 и 16 ноября 2024 года в Институте филологии и межкультурной коммуникации по адресу: РТ, г. Казань, ул. Татарстан, 2.

Регистрация в холле здания ИФМК КФУ 15 ноября с **8.30 до 9.30**.

Для участия в Олимпиаде необходимо направить командную заявку в электронном варианте **до 7 ноября 2024 года** по электронному адресу: OlympiadaRUKFU@yandex.ru.

В заявке нужно указать следующие сведения об участниках Олимпиады: фамилия, имя, отчество (полностью) участников команды (от 8 до 10 человек); место учёбы с полным наименованием института и с указанием курса; телефон и e-mail. (см. Приложение - Заявка)

Олимпиада проводится в 2 тура:

1) командные состязания, в ходе которых участникам будет предложено выполнить задания по основным видам речевой деятельности.

2) устная дискуссия на заданную тему. От каждой команды-участника требуется: проблемное выступление, постановка вопросов и ответы на вопросы других участников дискуссии.

По итогам 2 туров Олимпиады определяются команды-победители и команды-призеры среди каждой категории участников:

1) 1, 2 курсы (представители ближнего зарубежья);

2) 1, 2 курсы (представители дальнего зарубежья);

3) 3 курс бакалавриата и 1 курс магистратуры (представители ближнего и дальнего зарубежья).

Победителям вручаются дипломы и памятные сувениры. Все участники получают сертификаты.

Более подробная информация о программе проведения Олимпиады будет размещена на сайте Института филологии и межкультурной коммуникации <https://kpfu.ru/philology-culture>

Телефон кафедры русского языка как иностранного: +7 (843) 206-52-30 (доб.55-27);

**Заявка
на участие в Олимпиаде по русскому языку
среди иностранных студентов вузов Республики Татарстан**

Учебное заведение (полностью)	
Ф.И.О. участников (8-10 человек, полностью), курс, страна	1) ... 2) ...
Ф.И.О и контактный телефон сопровождающего	
Электронный адрес сопровождающего	
Категория команды (нужное подчеркнуть)	1) 1, 2 курсы (представители ближнего зарубежья); 2) 1, 2 курсы (представители дальнего зарубежья); 3) 3 курс бакалавриата и 1 курс магистратуры (представители ближнего и дальнего зарубежья).